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PARLEMENT DE LA RÉGION DE BRUXELLES-CAPITALE 

CONVOCATION DE COMMISSION 

Mardi 30 avril 2024 à 11h00  

(Palais du Parlement bruxellois – salle de commission 101)  

COMMISSION DE L’ÉGALITÉ DES CHANCES ET DES DROITS DES FEMMES 

 
 
Ordre du jour: 

 

 Question orale de Mme Aurélie CZEKALSKI (F) à Mme Nawal BEN HAMOU, Secrétaire d'État à la Région 
de Bruxelles-Capitale en charge du Logement et de l'Égalité des Chances, concernant «l'accessibilité des 
sites web et applications des services publics bruxellois aux personnes en situation de handicap». 
 

 Question orale de Mme Farida TAHAR (F) à Mme Nawal BEN HAMOU, Secrétaire d'État à la Région de 
Bruxelles-Capitale en charge du Logement et de l'Égalité des Chances, concernant «le processus de 
sélection et les critères retenus pour la constitution des organisations membres du Conseil consultatif 
bruxellois pour l’élimination du racisme». 

 

 Question orale de M. Sadik KÖKSAL (F) à Mme Nawal BEN HAMOU, Secrétaire d'État à la Région de 
Bruxelles-Capitale en charge du Logement et de l'Égalité des Chances, concernant «le suivi du dispositif 
des pharmacies pour les violences conjugales et intrafamiliales». 

 

 Question orale de Mme Ariane de LOBKOWICZ (F) à Mme Nawal BEN HAMOU, Secrétaire d'État à la 
Région de Bruxelles-Capitale en charge du Logement et de l'Égalité des Chances, concernant «la Journée 
mondiale de la trisomie 21». 

 

 Rapport «Femmes et Emploi: précarité et discrimination – entreprenariat» 
 
Rapporteuses: Mme Farida TAHAR et Mme Clémentine BARZIN 
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Composition de la commission :  

 
Présidente : Mme Margaux DE RÉ.  

Vice-présidentes : Mmes Viviane TEITELBAUM, N., Françoise DE SMEDT. 

 

 

Membres effectifs :  

 
PS  :  Mmes Leila Agic, Delphine Chabbert, Nadia El Yousfi.  
MR :  Mmes Clémentine Barzin, Viviane Teitelbaum, Ariane de Lobkowicz. 
Ecolo :  Mmes Marie Borsu, Margaux De Ré, M. John Pitseys. 
PTB :  Mme Françoise De Smedt, M. Petya Obolensky. 
DéFI :  Mmes Nicole Nketo Bomele. 
Groen  :  Mme Lotte Stoops.  
N-VA  :  Mme Cieltje Van Achter.  
Open Vld  :  N.  

 
 
Membres suppléants :  

 
PS  :  M. Ibrahim Dönmez, Mme Véronique Jamoulle, MM. Mohamed Ouriaghli, Julien Uyttendaele.  
MR :  Mmes Latifa Aït Baala, Aurélie Czekalski, M. Bertin Mampaka Mankamba, David Weystman. 
Ecolo :  Mme Laurence Willems, M. Ahmed Mouhssin, Mme Farida Tahar, M. Kalvin Soiresse Njall. 
PTB  :  M. Bruno Bauwens, Mmes Elisa Groppi, Stéphanie Koplowicz. 
DéFI :  Mme Marie Nagy, Jonathan de Patoul. 
Groen  :  Mme Soetkin Hoessen, M. Pascal Smet (Vooruit.brussels) 
N-VA  :  MM. Mathias Vanden Borre, Gilles Verstraeten.  
Open Vld  :  Mme Carla Dejonghe, M. Guy Vanhengel.   

 
 

Secrétaire de commission : Mme Magali Cornelissen ✆ 02-549.63.39 ✉ mcornelissen@parlement.brussels  
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